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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Ungár  Péter  (LMP)
országgyűlési képviselő  "Egyetért-e a saját szavaival, Miniszterelnök úr?" című, K/6277. számú
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Ungár Péter (LMP)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor
miniszterelnök úrhoz intézett,  Ungár Péter (LMP) országgyűlési  képviselő  "Egyetért-e a saját
szavaival, Miniszterelnök úr?" című, K/6277. számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter úr
megbízásából – az alábbi választ adom.

A megelőlegezett bizalom ellenére az Európai Bizottság teljesítménye sajnos csalódást keltő. Jó pár
kérdésben vitánk van Ursula von der Leyen testületével. 

A viták egy része Európa biztonságával kapcsolatos. Brüsszel továbbra is lazítani akar a migrációs
politikán.  Kötelező  elosztást  akarnak,  és  a  magyarhoz  képest  lazább  menekültügyi  eljárást.  A
határvédelemre eközben nem adnak érdemi pénzügyi támogatást. Ezenfelül az orosz-ukrán háború
ügyében olyan döntéseket hoznak, amelyek nem a békét célozzák, hanem a háború elhúzódásához
vezetnek. 

A viták  másik  része  gazdasági  természetű.  Egész  Európa  súlyos  árat  fizetett  a  félrekalkulált
szankciós politikáért.  Az energiaárak tartósan magasan maradtak,  ez tovább fűtötte az inflációt,
amely  súlyos  terhet  jelentett  minden  európai  állampolgár  számára.  Sajnáljuk,  hogy  az  Európai
Bizottság korlátozná a nemzeti kormányok mozgásterét is: ennek részeként eltörölnék a magyar
rezsitámogatást,  az  extraprofitadót  és  kamatstopot  is.  Ez  több százmilliárd  forinttal  szűkítené  a
magyar családok és a magyar gazdaságpolitika mozgásterét. 

A külkapcsolatok terén is nagy számban akadnak vitás kérdések. Azt gondoljuk, hogy nem szolgálja
Európa  érdekét,  ha  az  Európai  Bizottság  korlátozni  akarja  a  világ  meghatározó  gazdasági
térségeivel fenntartott gazdasági kapcsolatokat. Egy új „gazdasági hidegháború” tovább gyengítené
kontinensünk versenyképességét. Ehelyett arra van szükség, hogy úgy álljunk ki az Európát naggyá
tevő értékek mellett, hogy közben kiegyensúlyozott kapcsolatokat tartunk fenn a világ meghatározó
nagyhatalmaival. 

A fent említett politika alighanem annak is következménye, hogy az Európai Bizottság az elmúlt
években  sem  tudta  függetleníteni  magát  a  Soros-hálózat  aktivistacsoportjaitól,  amelyek
nagyvonalúan nélkülözik mind az átláthatóságot, mint a demokratikus felhatalmazást. 

Mindezek miatt Brüsszelben változásra van szükség. Olyan politikára, amely a háború helyett a
békére törekszik,  erősíti  Európa gazdasági összeköttetéseit,  és amely a  külső elvárásoknak való
megfelelés  helyett  a  tagállamok  érdekei  szerint  cselekszik,  minden  esetben  tiszteletben  tartva
szuverenitásukat.
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